

# 6名市容被3摊贩当街暴打

## 坚决不还手,结果一人肋骨骨折,两人脑震荡,两人被咬伤

时间:11月3日  
地点:迈皋桥地铁广场

11月3日,栖霞区市容6名执法人员在迈皋桥地铁广场巡查时,发现几名小贩在路边乱设摊点,于是上前劝阻,不料,对方不但不配合,反而动粗,其中两女一男三摊贩殴打市容队员,导致6名市容队员受伤。

一名女市容队员一大撮头发被摊贩揪下



### 取缔占道经营遭殴打

昨天上午,记者在迈皋桥医院外科病房见到了6名被打伤市容队员。其中伤势较重的市容队员陈苏,第9根肋骨被打骨折,翻身都十分吃力。

他告诉记者,11月3日中午12点,他和另外5名市容队员(4男2女)开车在马路附近,看到一些小商贩在马路占道经营,就下车告诉他们,不能占道经营,让他们离开,后来小商贩们全走了。

“等我们开车第二次来到地铁广场附近时,又发现了那几个小贩,在地上摆摊卖梳子之类的小商品,我们再次上前告诉他们,这里不准摆摊设点。”陈苏说,“有几个小商贩

很配合,把摆在地上的小商品收拾到包里后,就离开了,但还有一男两女三个小商贩就是不肯离开。”

随后,几名市容队员上前将他们面前的小商品拎起,同时,让他们到市容执法大队接受处理。

“就在我们将那3个小商贩的东西拎到车上时,其中一名年龄较大的女商贩,抓住我们其中一个队员胳膊就是一口,另外一名队员赶紧上前抱住女商贩,结果,这名队员的胳膊也被咬了一口。”陈苏气愤地说,“根据规定,如果在执法过程,遇到不讲理的小商贩时,坚决做到打不还手,骂不还口。”

### 6人伤,其中两人脑震荡

在此过程中,陈苏也被踹了一脚,第9根肋骨骨折,一

个同事头部挨了几拳,经过诊断,是轻微脑震荡。

记者在病房看到,除陈苏肋骨骨折外,还有另外两名市容队员的胳膊上留下一个牙印,医生说,他们俩都打了狂犬疫苗。

其中一个胳膊被咬的市容队员称,他们看到那名女商贩抓一名女市容队员头发,就上前劝阻,结果被咬伤,被抓头发的女市容队员叫柏露。昨天,记者见到了柏露,她的枕边放着一大撮头发,柏露称,头发是被那名中年女商贩拽下的,“当时现场围了很多人,我们队员也遭到许多黑拳。”采访中,柏露心情显得非常沉重,不太愿意回忆当时的情景。

而19岁的女队员张旺,才参加工作不久,这次被打得

头部外伤,轻微脑震荡。

### 已发生多起市容被打事件

昨天上午,栖霞区委副书记李汉桥带领有关部门负责人赶到迈皋桥医院,看望6名受伤市容队员,并代表区委区政府向他们慰问。

李汉桥称,从今年1月以来,栖霞区已连续发生3起殴打市容队员的事件,最后不了了之,这跟执法环境有很大关系。他说,目前,迈皋桥地区小商小贩特别多,一些商贩不服从管理,给市容管理带来了很大难度。他表示,将就此次市容队员被打一事,向南京市政府汇报,同时加大迈皋桥地区管理力度。

迈皋桥派出所一名负责人表示,目前此案还在调查中。 快报记者 薛林文/摄

## 偷来的手机又被偷,咋办呢

### 这个小偷一气之下报了警

通讯员 袁治宣  
快报记者 朱俊骏  
发自光华门派出所

“只有我能偷别人的东西,现在竟然有人偷到我身上了。”常年靠扒窃为生的陈华偷来的手机被偷走,决定报警。但他没有预料到的是,他的名字早已在警方那边“挂号”,警察正准备抓他呢。

陈华是个惯偷,常常在公交车站扒窃乘客的钱包手机,有时候还会去偷摩托车。今年10月份,他和几个朋友在城郊接合部偷了一辆摩托车,逃得无影无踪。警方把他的名字挂在网上,作为“三逃”人员抓捕。躲了一段时间后,陈华觉得没事了,又开始偷。不久,他偷到了一部手机,觉得款式很新颖,便留了下来自己用。

11月4日晚上,陈华在南京火车站附近挤公交时,突然

发现偷来的这部手机不见了。他非常生气,“竟然有人偷到我身上了!”陈华觉得不能白白便宜了这小偷,想来想去,他拨打了110报警。光华门派出所接到警情后,立即和陈华取得了联系,并让陈华赶到派出所。陈华在派出所做了笔录,详细地描述失窃的情况告诉了值班民警,随后离开了派出所。为便于破案,民警把陈华的报案信息录入警务平台,这时民警突然发现,陈华的身份信息与一名“三逃”人员相符。为了不打草惊蛇,民警用了个计策,打电话给陈华,告诉他再到派出所来一下,以完善报案材料手续。

11月5日上午,陈华再次来到派出所,刚跨进大门,就被民警擒获。在事实面前,陈华如实交代了自己的犯罪事实。目前,此案正在进一步审理之中。(文中人物为化名)

## 两只蜡嘴雀相依而死

### 人们猜测是吃了沾鼠药的毒米



手机拍遗照 快报记者 杨成 摄

时间:昨天上午  
地点:御道街一大院内

快报讯(记者 杨成)“我看见时,它们身体还没完全僵硬,两只鸟背靠背紧紧贴在一起,没想到小鸟之间竟也有如此深的感情。”昨天上午,一对相依而亡的蜡嘴雀在御道街一高校大院内被人发现,唏嘘不已的人们纷纷拿出手机拍照。

最早发现这对相依而亡蜡嘴雀的姚先生说,大院里的绿化不错,在此栖息的蜡嘴八哥、蜡嘴雀等鸟类不少,其中不乏出双入对的“情侣鸟”,这对死去的蜡嘴雀应该就是生活在院子里的。因为它们身上找不到任何外伤,人们只能猜测它们是吃了沾鼠药的毒米而亡。有人见到这对小鸟如此重情义,还拿出手机拍照。

“我早上还看见过它们,当时好像生病了,都很虚弱。”大院的一位职工称,早上就看见这对蜡嘴雀停在草地上,耷拉着脑袋无精打采的样子。可能不甘心就这样死去,其中一只扑腾了几下翅膀还想起飞,但因为翅膀无力,扑腾了几下就一个趔趄摔在草地上,另一只更是虚弱得连站都站不稳了,干脆不再挣扎,静静地陪伴在它身边,“没想到它们都没挺过来。”爱鸟人士说,“蜡嘴雀非常聪明,也颇通人性。”对于这对蜡嘴雀的“殉情”举动,人们都认为在情理之中。

(姚先生爆料奖50元)

## 一声“姑奶奶”救回跳桥女

### 轻生原因:会网友被戏称“恐龙”

时间:前晚10点多  
地点:中央门立交桥上

快报讯(记者 孙玉春)前晚10点多,一名女子突然跨上中央门立交桥栏杆,路过的哥发现后苦劝半天,最终一声“姑奶奶”让女子放弃了轻生念头,原来她自杀只是因为被网友戏称“恐龙”。

这名女子是前天从常州赶到南京会男网友的,两人在网上认识已有两三个月,十分投缘。这次女子想给对方一个惊喜,到了南京后才和对方联系。不料,这位男网友提出“视频”一下,看看她的真容。前晚,女子在玉桥市场附近一家网吧和对方进行了视频,不料对方嫌她胖、嫌她长相普通,扔下一句“我不想见恐龙岛来的人”就匆匆下线了。

被心仪的网友如此羞辱,女子十分伤心。前晚10点多,

她顺着快车道跑到了中央门立交桥三层桥上,跨上桥栏杆,准备跳下去。此时,东方公司的一位的哥驾车经过这里,看到这幕险情,连忙停车阻止。

“小姑娘,你在上面做什么,太危险了!”的哥大声劝导女子,可是女子无动于衷,不让的哥靠近,“我不想活了,我选这里,即使不摔死,下面有路,也会被车子轧死,反正一了百了。”的哥急了,“我的姑奶奶,你别这样了,赶紧下来吧,你碰到别人的车,大家都不好。”

不料,听了这句话,女子的态度180度转弯,犹豫了一下从桥栏杆上下来了。此时民警也赶到了,赶紧安抚女子,随后将她带到派出所继续劝导。

事后这名的哥开玩笑地说,要不是说一句“姑奶奶”,估计女子还不会下来!

(朱先生爆料奖50元)

### ■再看看警察的遭遇

## 拿到罚单 开车撞翻交警

时间:昨天上午10点40分  
地点:江宁区岔路口

快报讯(记者 王冕)昨天上午,一辆依维柯在江宁区岔路口转弯时,被交警认定闯红灯并当场开罚单。然而,司机坚称“没闯红灯”,不服处罚,竟开车用车头将交警推行五六米后猛踩油门,将其撞倒在地。

昨天上午10点40分左右,江宁区岔路口十字路口,一辆依维柯从文靖路转弯过路口行驶至双龙大道时,因闯红灯被一名交警拦下。“拿到罚单后,司机冲交警大吵大闹,非说自己没闯红灯。”司机的大嗓门引来过路司机张先生和不少行人的围观。张先生说,见围观者越来越多,司机气势嚣张起来,将手中的罚单高高举起,口中念念有词地大喊,“大家快来看啊,我没闯红灯,这个交警就罚我款啦!”

张先生说,对于男子的无理取闹,交警并未理会,而是示意其先离开现场,避免影响交通,然而让人意想不到的一幕发生了。

“司机发动车子,迅速将车头掉转180度,用车头抵住站在路口的交警身体。”过路司机马先生说,就在大家诧异万分时,司机已将车子开动,推着交警开了五六米。“突然,司机猛踩一脚油门接着紧急刹车,车头一顶,一下将交警撞倒在地上。”

事发后,江宁区岔路口派出所民警迅速赶到现场,将司机带往派出所处理,同时,因跌撞受轻伤交警也被送往附近医院检查。

由于依维柯司机行为已涉嫌袭警,目前,此事正由派出所和交警部门联合调查处理。

(马先生爆料奖40元)

## 两醉汉砸完警车打警察

时间:前晚11点多  
地点:万寿商业街

快报讯(记者 孙玉春)前晚11点多,在栖霞万寿商业街上,两名大货车司机酒后闹事,先是互相斗殴,随后又不约而同打一名看热闹的男子。民警赶到现场后,两醉汉竟然砸坏警车,殴打警察。

前晚11点多,迈皋桥派出所接到一位陆姓先生报警,称抓到了一名小偷,民警出警却遇到两个醉鬼。据警官介绍,他们在寻找报警人时,发现有两名中年男子在敲砸一家门面房的卷帘门,动静很大。民警上前制止,其中一人竟然冲上去就砸警车。“当时他拿了根棍子,跑过来对着警车车窗就敲!”目击者张先生说,玻璃虽然碎了,但没伤到车里面的人。民警随即用手铐铐住他,这时一起砸门的另一男子从人群中跳出来,满身酒气,不住地指责民警:“你



警车玻璃被敲碎 快报记者 孙玉春 摄

按他脖子干什么?”

“我们正在执行公务,请你走开。”民警告知该男子,但是这名男子毫不退让,冲上来就推了民警一把,又冲过来抓住民警的衣领,将警服扯坏。民警迅速呼叫支援,调来了依维柯警车,并强行将袭警男子带到了警车。随后民警又找到了那名报警的市民,原来有个男子擅自闯入了门面房

的二楼,恰好被主人逮个正着。面对民警,这名男子连连诉苦,“就是那两个醉鬼害的。”他说,当时这两个人喝醉酒打架,他在一旁看热闹,结果两人突然冲过来要打他,他无路可走,才逃到门面房里面。

记者从迈皋桥派出所了解到,醉酒男子的行为已经违反法律,将会依法处理。

(颜先生爆料奖50元)

## 话费、积分、机票抵扣券等你拿

### —中国移动12580推出“金秋商旅出行奖连环”活动

“送30元话费啊,蛮实惠的!”还有300元机票抵扣券呢!”小李所在的销售部门正在议论纷纷,不时传出“优惠”、“划算”之类的感叹。原来是大家在讨论十月份出差的事情时,听闻中国移动12580推出“金秋商旅出行奖连环”,有三重大礼拿,都十分高兴。

原来,从10月1日到12月31日,中国移动针对商旅出行一族开展了“金秋

商旅出行奖连环”活动,即拨打12580预定机票和酒店并实际消费,可获得三重大礼,具体为:拨打12580订机票,就有机会获得一张300元电子机票抵扣券;订酒店,赠送30元移动话费;订机票和酒店,可以获得双倍积分。

这个消息对于小李所在的部门同事来说,无疑是件让人惊喜的事。尤其是由于十月份销售任务繁重,同事

们都需要全国各地跑,到处出差。尽管对于这些“空中飞人”来说,出差早就是家常便饭、习以为常了。但是,订机票、酒店还是件琐碎而麻烦的事。”轻松的一个电话,不仅各航班、火车、长途汽车班次信息都被他掌握,还能轻松订机票和酒店,更重要的是,还有三重礼,真是太多优惠了!”小李和同事们都已经准备通过12580预定机票和酒店了。